
OZNAM 

 REŽIM VSTUPU VEREJNOSTI DO PRIESTOROV 

OBECNÉHO ÚRADU 

 

V súlade s príslušnými pravidlami určenými Systémom pre monitorovanie vývoja 

epidémie a prijímanie protiepidemických opatrení v závislosti od intenzity šírenia 

SARS-CoV-2  - COVID AUTOMAT verzia V4.3 vstup verejnosti do priestorov 

obecného úradu sa počnúc 22.11.2021 umožňuje výlučne osobám 

z radov verejnosti- stránkam v režime  

OP 

(plne zaočkovaný / po prekonaní ochorenia COVID 19 s odstupom menej ako 

180 dní) 

Občania, ktorí uvedené podmienky nespĺňajú môžu svoju záležitosť vybaviť písomným 

podaním, mailom alebo telefonicky. Príslušné kontakty nájdete na internetovej stránke  

na www. lozorno.sk alebo na digitálnej úradnej tabuli obce.  

Pre vstup a pobyt v priestoroch obecného úradu platia v súlade s vyhláškou Úradu 

verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri 

ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok č.259/2021 V.v.  nasledovné 

pravidlá:  

1. v priestoroch obecného úradu platí povinnosť prekrytia horných dýchacími ciest 

respirátorom min. kat. FFP2, 

2. pri vstupe do priestorov úradu je každá osoba povinná aplikovať dezinfekciu na 

ruky alebo použiť jednorazové rukavice, 

3. osoby sú povinné v interiéri i pri čakaní v exteriéri zabezpečiť zachovávanie 

odstupov minimálne 2 m; uvedené neplatí pre osoby žijúce v spoločnej 

domácnosti alebo osoby s ťažkým zdravotným postihnutím a ich asistentov,  

4. počet stránok v priestore určenom pre vybavovanie stránok je jedna osoba z 

plochy prevádzky určenej pre stránky; táto povinnosť neplatí pre deti do 12 

rokov v sprievode dospelej osoby.  

 

Uvedené obmedzenia sa nevzťahujú na tu pracujúcich zamestnancov obce Lozorno 

a na členov orgánov obce Lozorno pre ich vstup a pobyt v priestoroch obecného úradu 

v súvislosti s výkonom ich práce alebo ich funkcie. 

Úctivo Vás žiadame o rešpektovanie uvedených obmedzení a pravidiel.  

Za obmedzenia a s nimi spojené nepríjemnosti sa ospravedlňujeme! 

Lozorno, 22.11.2021  

      

Ing. Silvia Sadloňová, prednosta obecného úradu 


